中国国际进口博览会 10月23日, 搭载 着首批展品的卡车驶

入国家会展中心(上 海),来自天田公司的 兀 届 进 丽 博 会进 布

折弯机、永恒力公司 的前移式叉车和电动 牵引车等展品露出真 容。在严格防疫措施 下, 首批展品顺利进 馆, 标志着第四届进 博会进入布展阶段。 第一件展品是来 自日本天田公司的全 自动更换模具折弯机 HRBC-ATC。负责人 展 介绍,该展品搭载全 阶 自动模具更换装置, 将以往手动的模具工

也将折弯加工的生产 效率实现最大化。德 国永恒力已是第四次 参展进博会,首批展 品中的其余两件都由其带来,包括 亚洲首发EZS7280以及中国首秀 ETVQ20。其中, EZS7280牵引车主 要适用于机场行李牵引和重工况牵 引,其额定牵引载荷是28吨,最大

前准备完全自动化,

有效牵引力高达19000N。 国家会展中心(上海)运营中心 展会物流高级经理冯剑辉表示,主 场运输服务商提前安排司机及施工 人员完成疫苗接种以及核酸检测, 展品也在起运前连同车辆完成整车 防疫消毒。目前,第四届进博会98% 的展品已在境内, 预计下周完成展 台搭建和展品布置。

"虹桥HUB大会" 将首次亮相进博会

虹桥国际经济论坛是进博会的 重要组成部分,今年的虹桥国际经 济论坛中, 虹桥国际开放枢纽建设 与区域协同发展分论坛("虹桥 HUB大会"),将由虹桥国际中央商 务区管委会具体承办,于11月6日 在国家会展中心(上海)举行。

此次"虹桥HUB大会"将邀请 多位重量级嘉宾,包括国际组织负 责人、诺奖级学者、智库专家等,探 讨全球新格局下,如何打造"极中 极", 即从全球趋势到中国实践,纵 论构建国际一流中央商务区的机遇 与挑战。同时,互动讨论环节通过多 位全球知名企业家带来观点碰撞, 多层次展现虹桥建设国际贸易中心 新平台的战略优势和推进进程。

"虹桥HUB大会"是承接虹桥 国际经济论坛溢出效应的精彩实 践, 在虹桥未来发展的新宏图上将 创造更多机遇。 吴卫群

上海自贸区推动医疗器械注册人制度创新成果快速转化

十里稻香

诗意栖居

香,风景如画。松江区泖港镇

田园艺术节近日在上海市乡

村振兴和宅基地改革"双试

点"村——黄桥村拉开帷幕。

意栖居 大美泖田"为主题,

市集、田间课堂、野趣乐园、

乡愁记忆、诗意泖田六大活

动板块,以"沉浸式"体验带

建在金色稻田里的舞台。散

布在稻田中、摆放在小道上

的八仙桌成为观众席,村民

游客可以闲坐小憩。 杨洁

"稻田香音",是一座搭

动艺术与乡村相交相融。

本届田园艺术节以"诗

浦江畔,泖田间,十里稻

两家外企在浦东"联姻生娃" 既符合医疗器械注册人制度生根、

器械注册人"制度。施乐辉相关负责 人表示,"这是施乐辉从医疗器械进 出口贸易向医疗器械技术贸易、服务 贸易和本土研发升级的一次尝试。"

为了这次"联姻", 伟创力一掷 1000多万元改造生产线,完成了相 关认证。伟创力相关负责人介绍,公 司通过启动医疗器械项目,不仅生产 线的技术含量更高,而且企业产值、单 位产值利润率也将随之大幅提升。

"情投意合"外还有什么?

一年前的"海誓山盟"犹在眼 前,如今双方已有了爱的"结晶"。除了

又便利企业运作的方案。 -精准对接,专班跟踪推进。 保税区管理局了解到, 施乐辉有将 其最新产品推向中国市场的需求, 而伟创力在探索从传统制造服务向高 端智能制造转型,结合率先在自贸区 实施的医疗器械注册人制度,第一时 间对接上海市药监局, 合力组成了服 务专班,精准对接企业开展政策咨询 及辅导,推动双方在短时间内实现委 托生产项目合同签约。

——协同服务,全流程无缝衔 接。签约合作后,保税区管理局帮助 企业梳理主要节点,加强与市药监 局在咨询、评审、检测、现场核查、审 批阶段的协同对接,特别样机检测、 发补环节跟踪两家企业及时补正。 在施乐辉获得注册证后第二天,伟 创力就递交首次生产许可申请,并 于今年9月13日获得生产许可证,

从提交申请、受理、现场审核到出证 的整个过程,历时仅45天。除去企 业整改的16天,整个过程仅为29 天,大大加快了新产品上市步伐。

"小目标"后的大计划

双方实现了第一个"小目标"后, 未来还有什么大计划?施乐辉公司负责 人表示,将加快以上海为原点实现本土 化研发、本地化生产的进程。"企业的发 展目标是未来5年里在中国上市近 100个创新性产品。"伟创力相关负 责人则表示,在第一次成功尝试后, 为今后携手更多外资高端医疗器械 企业,促进更多高端医疗器械产品 的本土研发、制造与服务积累新经 验,拓展发展新路径。

据悉,未来上海自贸试验区保税 区域将推出更多具有首创性、引领性的 改革举措,带动更多企业加大研发力度,实 现高质量产品本土化生产。 宋宁华

浦东把后滩、前滩打造成"金滩"

2色中环发展带"全球发泡

把后滩、前滩打造成"金滩", "金色中环发展带"向全球发出邀 约。浦东新区日前举行"浦东新区打 造社会主义现代化建设引领区'金色 中环发展带'全球推介会"。浦东新区 相关领导,由中国工程院院士、德国工 程科学院院士吴志强领衔的"金色中 环发展带"专家团队,以及全球"四 大"会计师事务所和"五大"地产咨 询机构、国际商会、国际知名地产 开发商、知名咨询公司、知名律师事 务所、相关企业代表等出席推介会。

发出诚挚邀约

未来的"金色中环"会怎样?浦 东新区相关负责人"剧透",这里将 建设成为世界级的产城融合示范 区、科技创新标杆区、新基建和新 理念实践区。可新增建设用地超10 平方公里,规划未建产业空间约3.6 平方公里,规划未建居住空间约4.7 平方公里,规划未建商业商办空间 约2平方公里。

沿着这条"星光大道"一路走

来,前滩地区将对标国际最高标 准,打造世界会客厅,吸引更多国 际组织和地区总部入驻;张江副中 心将承接国家战略攻关核心科技, 发力集成电路、芯片研发、生物医 药、在线经济等领域;金桥副中心 将推进产业转型和功能创新,聚焦

人工智能、5G产业、高端制造等产

业;五大潜力地区将承接金融和科 创的"双向辐射",打造专业化、高 端化的现代服务平台。

前滩开启未来

玛莎拉蒂中国董事总经理薄 嘉铭的新办公室正对着黄浦江。今 年初,公司从浦西搬到了前滩。"明

主动为浦东热心吆喝。"过去几年 里,我们一直帮助外资企业入驻浦 东。来张江、金桥等还有很多潜力,

纯电动车在中国首发。"薄嘉铭说。

年,我们将把一款意大利研发的新款

东区总经理Luke Moffat (莫非)则

地产咨询代表世邦魏理仕华

我们对这个区域很有信心。" 设立"发展基金"

为了进一步推动金色中环发 展带建设,上海浦东投资控股(集 团)有限公司与上海张江高科技园 区开发股份有限公司发起设立"金 色中环张江科学城发展基金",投 资规模约50亿元。

据了解,今年1-9月,浦东新区 利用外资稳中有进,实际到位资金 78.5亿美元,同比增长10.4%。其 中,9月实际到位资金9.6亿美元,同 比增长28%,占全市总量的57%。 1-9月,浦东新区新增跨国公司地区 总部23家,累计达到382家,占全市 总量的47%。 宋宁华

上海近日发布的前三季度经济 数据显示,上海市地区生产总值 (GDP)比去年同期增长9.8%,同比 增速与全中国保持同步, 两年平均 增长4.6%。上海市统计局表示,前 三季度,全市经济持续稳定恢复,延 续了稳中加固、稳中有进、稳中向好 态势,经济发展韧性较强,质量效益 持续提高, 为实现全年经济社会发

展目标任务提供了坚实保障。 自今年首次被写入上海市政府 工作报告以来,上海加快做强做优

玉

玉

上海前三季度GDP同比增速近一成

世经济"发展持续提速

"五型经济"。细读前三季度经济数 据,全市创新型经济、服务型经济、 开放型经济、总部型经济、流量型经 济发展持续提速。

前三季度,全市工业战略性新 兴产业总产值同比增长15.9%,高 于规上工业总产值2.6个百分点。其

中,新能源汽车、数字创意、新能源 产值分别同比增长2.3倍、29.2%、

服务型经济本就是上海经济格 局中的一块长板。今年,上海稳居国 际航运中心排名前三,口岸进出口 货物总额保持全球城市首位, 上海

港连续十年位居国际集装箱第一大 港地位,全球航运资源配置能力显 著提升,这些都离不开服务业的强 大支撑。前三季度,金融业、批发零 售业、信息服务业增加值分别增长 7.3%、10.7%、12.5%, 合计拉动全 市GDP增长3.7个百分点。 祝越

27.2%

现场共设置稻田香音、白鹭

记者近日获悉,规划面 积超12平方公里的中国首 个国际邮轮旅游度假区即 将在宝山崛起,建成后将集 聚邮轮、游船、游艇(帆船) 以及水上运动等以水上消 费供给为主业的市场主体。 上海市"十四五"规划

明确提出"深化世界著名旅 游城市建设,推进宝山邮轮 等一批旅游度假区建设"。 十四五"期间,宝山将整合 周边资源联动发展,加快实 施一批重点项目,打造以邮 轮、游船、游艇等"三游"业 态为特点、以"三游假日"为 主题,设施完善、配套齐全 的国家级滨水旅游度假区, 成为上海国际消费中心城 市独特的水上消费集聚区。

据悉,上海国际邮轮旅 游度假区规划总面积约 12.48平方公里, 待开发区 2.98平方公里, 涉及岸线 13.5公里。规划形成"四港 一心、两带三园、五大组团" 功能布局,即国际邮轮码 头、近海沿江游轮码头、 江一河"观光码头、帆船游 艇码头四个码头;一个邮轮 旅游中心区;北部长江口休 闲观光带、南部吴淞口文化 体验带两带联动;长江口文 化公园、炮台湾湿地公园、 百年军港博览园三个主题 旅游园区;吴淞记忆服务组 团、塘后老街服务组团、时 尚长滩服务组团、科创宝钢

服务组团、半岛1919服务组团五大 特色服务组团。

建成后的度假区将集聚邮轮 游船、游艇(帆船)以及水上运动等 以水上消费供给为主业的市场主 体,打造水上产品首发基地,加快建 设水上消费地标商圈,形成水上消 费新业态,其中包括长江口水上运 动体验中心、邮轮文化体验中心、中 国海军爱国主义教育基地、长三角 水上产品首发基地、长江口水上科 技应用集聚区等。 郭剑烽

-家是世界领先的15家医疗 设备制造商,全世界每20名住院的新 冠肺炎患者中就有1名受益于伟创力 的产品:另一家是综合性医疗器械公 司施乐辉,通过新技术的发明和应用, 改变着患者的生活。一年前,两家外企 在上海自贸区喜结良缘。近一年后,双 方有了制度创新的"结晶"。

10月26日,施乐辉医用产品国 际贸易(上海)有限公司研发注册的 超高清4K内窥镜摄像系统,在伟创 力(上海)金属件有限公司自贸试验 区保税区域工厂成功实现量产交付。 这是上海自贸试验区推动医疗器械注 册人制度创新成果快速转化、做大做 强生物医药产业结出的新硕果。

一段"联姻"相互成就

2020年9月,在上海自贸试验 区保税区,两家外资企业医疗器械 项目签约仪式。通过此次"牵手",施 乐辉与伟创力,达成了医疗器械"超 高清内窥镜摄像系统"在注册人制 度下的委托生产合作。

当时,超高清内窥镜摄像系统 的产品尚未进入中国市场,为了加 速进入中国,施乐辉选择利用"医疗

双方的"情投意合",还有哪些驱动力?

–前瞻研究,抢抓制度红利。 作为中国自贸试验区的策源地,在 医疗器械注册人制度落地之前,保 税区管理局便开始了诸多前瞻性研 究,遵循市场经济规律、接轨国际市 场,主动排摸企业需求,制定了一套